TEMA YPOKA:
CBOUCTBA
OYHKLUWN
HEMPEPbLIBHbIX HA
o OTPE3KE




OTBETUTb HA BOIMPOCHbI:

[lante onpegeneHne MOHOTOHHO
BO3pacTaroLlen (yobiBaroLLen)

doyHKUNN;
[lanTe onpeneneHne yHKUUA
HenpepbIBHOW B TOYKE,

[lanTe onpeneneHne yHKUUA
HenpepbIBHOW Ha MPOMEXYTKE;

Cdopmynumpymnte Teopemy bornbuaHo-
KoLn 0 NpoMeXyTOYHbIX 3HaYEHUAX ),
CdopmMynmpymnTte TeopemMy o KOpHe.



PACCMOTPUM ®YHKLUIQ @)=V +2++x-1
1 OTBETUM HA BOIIPOCBI:

KakoBa 00acTh onpeaeaeHus 3Toi (yHKIUN?
KakoBa ee 001acTh 3HAUCHMIA !
SIBnsieTcs u 9Ta (YHKIMS MOHOTOHHOM !

KakoB xapakTep ee MOHOTOHHOCTH (BO3pacTaer,
yObIBaeT)?

MosxeT u 3Ta (PYHKIMS IPUHUMATh 3HAYEHNUE PABHOE
0? 1?7 57 147 ITouemy?

[Tpu xakom x 3HaueHue ¢pyHkuun f(x)=37



TEOPEMA BOIJIbLAHO-
KOLLMW:

Ecnun doyHKUMA HenpepbIBHA
Ha OoTpe3Ke U Ha KOHLUax ero
NPUHUMaAET 3HaAYEeHUA
NPOTUBOMNOSNOXHbIX 3HAKOB,
TO BHYTpPU OTpe3Ka
cyLiecTByeT No KpanHew
Mepe ofHa TOYKa, B KOTOpPOWU
dyHKUMA NnpUHUMaeT

SLILIIEIALIIAAS IS A YL LEVZN/rIFFEm A



SAOAYA:
BbIHYUCIIUTb KOPEHb

YPABHEHUA
x> +3x+1=0
HA OTPE3KE /-1;0]



PELLUEHWUE .

f(x)=x>+3x+1Lxe|[-10]
J(=1)=-3<0

f(0)=1>0

x, =—-Lx, =-09,x, =-08,....x,, =0
f(=0,4)=-0,264 <0
/(=0,3)=0,073>0

B oTpeske [-0,4,-0,3] OyaeT HaxoaAnTbCS
KOpEHb YpaBHEHUS,

X=-0,3.




TEOPEMA O KOPHE:

Ecnu pyHKUmnA f(x)onpeneneHa
Ha MHOXeCcTBe / U MOHOTOHHO
Bo3pacTaeT (yObiBaeT)Ha HeM,
TO YypaBHEHMe f(x)=a UMeeT
eAUHCTBEHHOe pelleHune, ecnn a
NnpUHaANEeXuT MHOXeCTBY
3Ha4YeHUU (PyHKLUUU f(x) N He
MMeeT peLueHnNn, ecriv YMcro a
3TOMY MHOXEeCTBY He

T N 4 V" AL 4w



SAOAYHA.
PELWLWNTb YPABHEHUE

Jx+7+Vx—1:4




PELLUEHUE.

X =2 ABNSIETCS KOPHEM YPaBHEHMUA.

PaccMoTpuM PYHKLIMO:) = +/x + 7 ++/x — 1
icxoaHoe ypaBHeHMeE NpuMentBrA;:

PyHKUUA o(x) onpeneneHa Ha
MHOX€ECTBE [1;+°) U MOHOTOHHO
BO3pacTaeT Ha HeM (kak cymma
BO3pacTarLwux yHKumnn). ['lo Teopeme
O KOpPHe X =2 ABNAeTCcA eQUHCTBEHHbIM
KOPHEM ypaBHEHMUS.




AOOKAXWTE, 4UTO CINEAYOLWUNE YPABHEHUA
UMEIOT EQAMHCTBEHHOE PELLUEHUE U
YKAXWUTE PEWLEHUE KAXOOIO U3
YPABHEHWMI:

Dx’ +3x—14=0
2)N2x =3 ++J4x+1 =4
Dx+/x+1=11
4).\/x—2 =8—X

S)A/x —+Jx+3=-1




OOKAXWUTE, YTO CNEAYIOLUUE
YPABHEHUSA HE UMEIOT
PELLUEHUW:

DAx+2 +4/x—1==2

)Alx +/x+9 =2
33— x +6=5x




PELLULMM YPABHEHUE
log.(x+3)=3-x

JTO ypaBHeHue onpeaeneHo npum x >-3.
Mcnonb3oBaHue onpeaeneHus
norapundma B AaHHOM criy4yae NnpuBoAUT
K TPyAHO paspefiiMoMy ypaBHEHUIO

[locTynum nHavye, BBeaem B
paccMoTpeHue pyHKLUI0

p(x) =3
Toraa ngxeaHoe ypaBHeHUe npumMeT
BUA:

PyHKUUA MOHOTOHHO BO3pacTaeT Ha
(-3;+° ) NO3TOMY YpaBHeHMe nmeet



OOMALIHEE SAOAHUE.

D2 —x +3=4x
2)A2x+3+/x=3=0
3).log (x+2)=6—x
4.3 457 =34




